ONVLIVET

Montageanleitung Rack-Kit

Hintere
Schiene

Riickseite Rack

Flachkopfschrauben ‘
vom Typ M4 x 8
3 [B Stellen)

9 Kéfigmuttern vom Typ MB

(6 Stellen)

Vordere IEl \%
Schiene ~ Ziehen Sie die : e Flachkopfschrauben = 9
Rechte Schiene Einstellschrauben fest, 6 % vom Typ MG X 16

nachdem Sie die Schienen MER (6 Stellen)
angebracht haben (3 Stellen rFJfJJ L
an jeder Schiene]. g o \% Vorderseite Rack

©

© Vordere Schiene mit hinterer Schiene verbinden (2x),

6x Flachkopfschrauben M4 x 8 verwenden, nicht festziehen.
® Montagelochungen im Rack auswahlen, 6x Kafigmuttern (2x vorne und 4x hinten) anbringen.
© Vordere Schiene mit jeweils 1x Flachkopfschraube M6 x 16 (Montageloch oben) an Rack (Vorderseite) befestigen.
O Hintere Schiene mit jeweils 2x Flachkopfschrauben M6 x 16 an Rack (Rlickseite) befestigen.
© Flachkopfschrauben M4 x 8 festziehen.
ONLINE USV-Systeme AG ONLINE UPS-Systems S.r.l. ONLINE USV-Systeme AG
Luise-Ullrich-Str. 8, D-82031Griinwald, Deutschland Via Ferruccio Gilera 110, 1-20862 Arcore (MB), Italien EigenheimstraRe 11, CH-8304 Wallisellen (Zurich), Schweiz
Phone +49 (89) 2423990-10 Phone +39 (039) 2051444 Phone +41 (44) 9452829
Fax  +49 (89) 2423990-20 Fax  +39 (039) 2051435 Fax +41 (44) 9453288
www.online-usv.de www.online-ups.it www.online-usv.ch

DB_Rack-Kit_20141024.doc 24.10.2014 RK



